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Notulen van de digitale vergadering van het Algemeen Bestuur van het Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 24 maart 2021. 

 

 

Aanwezig:  C. van Geffen wethouder gemeente Oss, voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  M. Wijdeven wethouder gemeente Bernheze, lid 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  W. Hendriks wethouder gemeente Boxmeer, lid 

  A. Henisch wethouder gemeente Grave, lid 

  M. Prinssen wethouder gemeente Uden, lid 

  E. van Daal wethouder gemeente Mill en Sint Hubert, lid 

  J. Hendriks wethouder gemeente Cuijk, lid  

  R. van Rinsum  wethouder gemeente Landerd, lid 

  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, lid 

  R. Poel wethouder gemeente Sint Anthonis, lid  

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

  

  

 

1. Opening. 

  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 04-11-2020. 

  

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

 3. Ter vaststelling kadernota 2022 Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

 Op het moment van verzending van de vergaderstukken zijn instemmende reacties ontvangen 

van de gemeenten Bernheze, Boxmeer, Landerd en Oss.  

 Na verzending van de vergaderstukken is een instemmende reactie ontvangen van de 

gemeente Sint Anthonis.  

 

 M. Wijdeven deelt mede dat het met het oog op de financiële zware tijden die gemeenten 

tegemoet gaan, ook van de gemeenschappelijke regelingen een terughoudend financieel beleid 

mag worden verwacht.  

 Het “trap op trap af” -principe is daarbij wat betreft de gemeente Bernheze het uitgangspunt. 

Gemeenten zouden hierover een signaal richting gemeenschappelijke regelingen moeten 

afgeven.  

 

De voorzitter kan zich hierin vinden, maar stelt voor dit aan de regionale tafel te behandelen. 

 



-2- 
 

 

M. Roozendaal informeert of de afbouw van de Wsw tot verlaging van de bedrijfskosten gaat 

leiden. 

 

De secretaris deelt mede dat er nu nog sprake is van ongeveer 2.000 fte’s. De bedrijfskosten 

zijn minimaal en zullen voorlopig op het huidige niveau worden gehandhaafd.  

In het verlengde hiervan deelt hij mede dat gemeenten zich op enig moment zullen moeten 

afvragen of voor de steeds kleiner wordende groep Wsw-werknemers een 

gemeenschappelijke regeling overeind moet blijven.  

 

R. Poel deelt mede dat dit wat hem betreft nu nog niet aan de orde is, zeker omdat er nu 

plannen zijn om de sociale werkvoorziening nieuw leven in te blazen.  

 

De voorzitter is eveneens van mening dat de gemeenschappelijke regeling gezien het huidige 

werknemersbestand voorlopig in stand moet wordt gehouden.  

 

De kadernota 2022 wordt definitief vastgesteld.   

 

4. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  

 

5. Sluiting. 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen 

 

 

Aldus vastgesteld De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 30 juni 2021 

 

 

 

 J.F.H.P. Canton  C.P.W. van Geffen 


